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پَلص را کتاب داستاى ٍ 
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 تَهاى تاقی هاًذُ تاضذ کل پَل اٍ چقذر تَدُ است. 6000آى را ترای خَد دفتر ًقاضی خریذ اگر ترای احوذ 

 
 

 عذدّای اعطاری زیر را تِ حرٍف تٌَیسیذ. 7
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 .جذٍل را کاهل کٌیذ 8

 

 

 

 

 

 
 

 

 عذد تقریة قطع کردى گرد کردى

  01/0 29/237   1 

  1/0 

  10 



 در ضکل هقاتل چٌذ پارُ خط ٍجَد دارد؟ 9
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 هطخص کٌیذ. ×صحیح یا غلط تَدى عثارت ّای زیر را تا علاهت 

 

 غلط   صحیح                                                          هتر است.      کیلٍَاحذ استاًذارد اًذازُ گیری طَل ، -الف

 صحیح                  غلط                               کَتاُ تریي  فاصلِ ی ّر ًقطِ از یک خط فاصلِ عوَد است. -ب

 .    صحیح                 غلطارتفاع هثلث ،پارُ خطی است کِ از یک راس عوَد تر ضلع رٍترٍ رسن هی ضَد-ج
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 پاسخنامه ی تشریحی
 

 

نمونه سوالات نوبت : نام کاربرگ

 (2)شماره  اول ریاضی ششم

 

 

 صفحه
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 اجعه نمایید.جهت دریافت نمونه سوالات مربوط به پایه ی تحصیلی خود،می توانید به آدرس های زیر مر
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ضرب شدند، خارجی قسمت تقسیم اصلی تغییر  10با توجه به آن که مقسوم ومقسوم علیه در عدد    -5

 تقسیم می شود. بنابراین باقی مانده تقسیم اصلی 10اما باقی مانده تقسیم اصلی بر ( 5/494)کند. نمی 

7/5 ÷ 10 =  می شود.  75/ 0
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 پاسخنامه ی تشریحی
 63کدکاربرگ:

 

نمونه سوالات نوبت : نام کاربرگ

 (2)شماره  اول ریاضی ششم

 

 

 صفحه
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 اجعه نمایید.جهت دریافت نمونه سوالات مربوط به پایه ی تحصیلی خود،می توانید به آدرس های زیر مر
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   دفتر نقاشی

 داستان کتاب  

   تومان 600

   

   

قسمت مساوی تقسیم می کنیم و  3با استفاده از راهبرد رسم شکل، ابتدا آن را به 
1
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 5آن را رنگ می کنیم. سپس باقی مانده شکل را به  

قسمت مساوی تقسیم می کنیم و 
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5
باقی مانده شکل آن را رنگ می کنیم.  
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تومان می باشد . با یک تناسب ساده ،  6000است که برابر  

 .دآیکل پول احمد به دست می 
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     = =    هفتاد و بیست و پنج هزارم 70/025     صدو سی و سه صدم              130/03   
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 عدد تقریب قطع کردن گرد کردن

29/237 29/237 01/0 29/237 
237 237 1 

3/237 2/237 1/0 

24 23 10 
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 باشد از فرمول زیر به دست می آید:        nنکته :تعداد پاره خط ها بر روی یک خط راست، با فرض آن که تعداد نقاط 

n(n − 1)
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 نقطه مشاهده می شود، تعداد پاره خط ها روی خط راست، برابر است با:  4به آن که در شکل بر روی خط راست حال با توجه
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 الف ( واحد استاندارد اندازه گیری طول، کیلومتر است  صحیح                    غلط  

 ب( کوتاه ترین فاصله هر نقطه از یک خط فاصله عمود است .     صحیح                    غلط  

 پ( ارتفاع مثلث، پاره خطی است که از یک راس عمود بر ضلع روبرو رسم می شود.    صحیح                    غلط  

 

180      صحیح است. (3)گزینه  -11 − 35 = 145 



 

  

 پاسخنامه ی تشریحی
 63کدکاربرگ:

 

نمونه سوالات نوبت : نام کاربرگ

 (2)شماره  اول ریاضی ششم

 

 

 صفحه
3 

 اجعه نمایید.جهت دریافت نمونه سوالات مربوط به پایه ی تحصیلی خود،می توانید به آدرس های زیر مر

   

=  65با هم برابرند و مقدار آن ها برابر است با : 2و  1از آن جا که مثلث متساوی الساقین است، پس زاویه های  -12
180−50

2
 

 

 50،  2زاویه درجه قرار دارد ، نتیجه می گیریم به خاطر متقابل به راس بودن،  50مقابل به زاویه  2چون زاویه 

3∠ ،از طرفیمی باشد.  درجه  + ∠2 + ∠90 = 180 ⟹ ∠3 = 180 − (90 + 50) =  درجه 40

 درجه می باشد، پس مقدار آن برابر است با:  50مکمل زاویه  1می باشد. از طرفی چون زاویه 

∠1 + ∠50 = 180 ⟹ ∠1 = 180 − 50 =  درجه 130

 

 

13- 

می  راستو ... به تعداد صفرها ممیز به سمت  1000-100-10در ضرب اعداد اعشاری در یکی از اعداد 

 .رود
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 دسی متر 6000=متر 600 مترمیلی 120  =سانتی متر  12

 گرم 5400=کیلوگرم4/5 گرم 690=کیلوگرم69/0
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12/8 = 10 + 2 + 0/8 

663/286 = 600 + 60 + 3 + 0/2 + 0/08 + 0/006 
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